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PROGRAMA “JOSÉ CASTILLEJO” PARA ESTANCIAS DE MOVILIDAD EN EL EXTRANJERO DE JÓVENES DOCTORES

COMUNICACIÓN DE  BAJA

(Renuncia a la subvención una vez iniciada la estancia y con anterioridad al mes de la fecha final concedida. El periodo mínimo de estancia realizada no podrá ser inferior al 70% del periodo concedido (artículo 16.3.)


	
[bookmark: Texto16]APELLIDOS, NOMBRE:      

[bookmark: Texto18]REFERENCIA:      





[bookmark: Texto1][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]D./D.ª      , beneficiario/a de una subvención para una estancia de la Modalidad B del Programa de Estancias de Movilidad en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, comunica que por los motivos que se indican a continuación ha de renunciar a partir del día    de       de 20   a la subvención para realizar la estancia que tenía concedida.

Motivos:      


[bookmark: Texto8]En      , a    de       de 20  



Firma del interesado


CONFORMIDAD DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL ORGANISMO DE ORIGEN

	
El abajo firmante, D./D.ª      , en su calidad de representante legal de      , con competencia para la gestión de las subvenciones de este Programa, INFORMA que de acuerdo con la comunicación de baja presentada por D./D.ª      , beneficiario de una subvención de la Modalidad B, ha finalizado su estancia en el centro receptor el día    de       de 20  , por lo que la subvención concedida queda sin efectos económicos y administrativos a partir del día siguiente,    de       de 20  . 

En      , a    de       de 20  




Firma y sello del Representante legal




EL ORIGINAL DE ESTE DOCUMENTO DEBERÁ CONSERVARLO EL BENEFICIARIO Y PRESENTAR UNA COPIA A SU ORGANISMO DE ORIGEN, A LA MAYOR BREVEDAD, PARA QUE ESTE PROCEDA A INCLUIRLO EN LA SEDE ELECTRÓNICA DEL MINISTERIO.
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