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ESTANCIAS DE PERSONAL DOCENTE Y/O INVESTIGADOR 
SENIOR EN CENTROS EXTRANJEROS

SOLICITUD DE INTERRUPCIÓN TEMPORAL DE LA ESTANCIA
(Cualquier ausencia por motivos no relacionados directamente con el trabajo de investigación financiado y no imprescindible para la consecución de los objetivos del mismo, se considerará interrupción temporal de la estancia)

	
[bookmark: Texto16]APELLIDOS, NOMBRE:      

[bookmark: Texto18]REFERENCIA:      



[bookmark: Texto1]A efectos de lo establecido en el artículo 27 de la convocatoria, D./D.ª      , beneficiario/a de una subvención para una estancia de la Modalidad A del Programa de Estancias de Movilidad en centros extranjeros de enseñanza superior e investigación, comunica que por los motivos que se indican a continuación ha de interrumpir la estancia concedida durante el siguiente período:

[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]DEL:             AL:         

Motivos que fundamentan la interrupción de la estancia (Indique si son motivos personales, profesionales no relacionados con el proyecto financiado o relacionados con el proyecto pero no imprescindibles para su consecución durante el periodo de estancia. El periodo interrumpido es irrecuperable, salvo los casos que se reflejan en el artículo 27.6.e) de la  Convocatoria):

     

[bookmark: Texto8]En      , a    de       de 20  




Firma del interesado

CONFORMIDAD DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL ORGANISMO DE ORIGEN

	
El abajo firmante, D./D.ª      , en su calidad de representante legal de      , con competencia para la gestión de las subvenciones de este Programa, da su conformidad a la solicitud de interrupción temporal presentada por D./D.ª      , beneficiario de una subvención de la Modalidad A, por lo que la subvención concedida quedará sin efectos económicos y administrativos durante el período interrumpido.
 

En      , a    de       de 20  




Firma y sello del Representante legal





EL ORIGINAL DE ESTE DOCUMENTO DEBE CONSERVARLO EL BENEFICIARIO Y PRESENTAR UNA COPIA A SU ORGANISMO DE ORIGEN, CON ANTELACIÓN A LAS FECHAS SOLICITADAS,  PARA QUE ESTE PROCEDA A PRESENTARLO EN LA SEDE ELECTRÓNICA DEL MINISTERIO.
 FINALIZADA LA INTERRUPCIÓN, PARA QUE LA SUBVENCIÓN SIGA SURTIENDO EFECTOS, DEBERÁ REMITIR AL ORGANISMO DE ORIGEN UN “CERTIFICADO DE REINCORPORACIÓN”, PARA QUE ÉSTE LO PRESENTE EN LA SEDE ELECTRÓNICA.
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